LASUNGEN AUTGABEN BLATT NR.3, Mathematin Se oJoint Bachelor" y
2 sty

-
L gl =¥t M (xd) ey (e Q-3 06t - 5 W)
A foas G-DF 2Tt ) fe) [

7—><(>< -3y+3)

! 3
o H $00=0—> %50, X5 T

£"(0)=0 Gsieke 351, £(3)>0
—> el Minimam Lej —f_‘.

35, £'00=0 pye $hr x=0. F60>0 e x<0, fo<o fie O<"§"’M
q %

Fo, Lim foo= =t %0, Aufecdem: Cum

X->1to

weretabelie:  x

|
fexy H% T

H. ) Uegen = 10p: 4024 1. b (to2y oy M= 102" 2p390
O 40 W= a0 o 163x (e b). o) do™= 78 = 3238,

. Wegan 17'= 44 1th..; 4384 < 10012 < 32338, aber ef Q'éhér bai 4 364.

-5, 5

¥ (¢ * ——;x (Lny’-)'r%- =_;_,7=_ (x@")'= 1€+ %e¥ =(4+x)e,

(xe¥)"= \_(Hx)e“] (14%)' %4 () (€)= @bl pe* = Qame”,

G0, a) ev(ﬂ*://z:)) x_-:-”;:—;— -x=3. b) % steigt um 1% : %:0,01./\(50:

By egon- Bx = 3.001= 0,03 Volumgn @Gt ym_ca. 34).

1. foy = (H=1))' -2»«6«—1)%34 3y 0 =C3r-R' = e»«-z

Extremede: £~ 31y = xBx-1)= =0~ x=0 und x=%
£4%0) = -2 —> 1\ Maximum bai ¥=0, £ () =2 - rel. Yinj mym ber )(:_2;‘__

Wendapynldle: §Cx) = bye-2=0 > ¥=F. MR bei Ueslauf oler e
\Jewdapunkt Sein, S iehe SRide 2y Auftabe 1|

2. Zu eingr Hichtiget Kurpend sLussion $ehi nach foleendes . Definitiongkereich:

D=, Sympehieediatien: Ledes 3r9d2 hoch wnferade, Nulisielign:

20 (alode‘H) ¥=1 (einfach), T,
fle;: x (-10% 513
10(,()] 20-H-%£0% _E\_-_"_‘!!{
: —+ >
A“%’demz Uw foo0 =02, 1/ & % X
X> ke wel:Min.
Koo _ 1, _ x T wh
B. A &= Lo F x-ﬂ:

x+1 0,01 = gs‘g'oo" Q\g Z):
o B g00-8% 0 X 00182k go1 (2 47).

Y42

AN Ab—m E.K(x).

Q. Der Bosucher muf 232M2, 4280 < 1% 18 2% Reiskdre; becchrflen.

Wegan 21°= 402 103 (34 Sich olies Artainl sdaibon als 2=(2")°. 1o
“0*)* =™ fo. & gift 10" b Reiskdmer 2 10" 46 g= 10" 16 Ry &
10" 31 komele & 40731 Kastoanen ~ 4031 Tagen & knaip 1% Johee.
Aso_pmiksen die Koxtuanen Rnapp 40000 Jawe loufen |




